

郑大迎来首位外籍院士院长

英国院士尼克·莱蒙受聘郑大医学科学院

“今天,我终于成为郑州大学的一部分了,接下来的5年,我将尽己所能履行职责,带领郑大构建现代医学科技创新体系,提高学校的医学科研协同创新能力和高层次人才培养质量,打造国际先进水平的医学科学院。”昨日下午,世界顶尖分子肿瘤学专家、英国医学科学院院士尼克·莱蒙从郑州大学校长刘炯天手中接过聘任证书,正式任职郑州大学医学科学院院长,河南高校迎来首位外籍院士院长。 郑州晚报记者 张竞映 文/图

郑大成立医学科学院与院系、医院互为支撑

“郑州大学医学科学院架构在院系之上,是郑大未来建设国内一流学科的重点。”郑州大学校长刘炯天介绍,新成立的郑大医学科学院以学科方向为前沿,是集学科建设、科学研究、高层次人才培养三位一体的培养平台。

刘炯天表示,郑大医学科学院首先是科研机构,既有创新能力,也能培养人才,同时与医学院各个院系以及各大附属医院互为支撑,一方面从院系、医院汲取所需,一方面将研究成果用于院系、医院,在此平台上进行高水平科学研究和高层次人才培养。

根据尼克·莱蒙的建议,学校将在医科管理模式、组织架构、体制机制、资源配置等方面进行一系列改革和调整,医科院将实行理事会领导下的院长、学科带头人和课题组三级组织管理体系。

“洋”掌门想为郑大、为河南尽一份力

2005年,尼克·莱蒙受聘为郑州大学客座教授,并在2006年促成伦敦大学玛丽女王学院与郑大联合建立中英分子肿瘤学研究中心。2009年,省政府授予其河南省“黄河友谊奖”。在他的带领下,研究中心硕果累累:获得国家自然科学基金重点项目、面上项目和青年科学基金项目10项,国际合作研究项目6项,省部级科研项目5项,累计获得

科研经费1600多万元;发表SCI论文17篇;实验室成为中国科技部批准的第一个国家级细胞与基因治疗国际联合研究中心。

此次尼克·莱蒙的聘期为5年。“我承诺,每年至少在郑大工作2个月。现场工作很重要,工作方式和理念的转变更重要。”尼克·莱蒙说,9年来自己跟学校和河南政府结下深厚友谊,希望能尽一份力。

“洋”院长给自己派了个大任务

尼克·莱蒙说,他将用半年时间筛选出经过培养、有可能成为一流人才的候选人;在一年内建成研究平台。“我是个科学家,也是个临床医师,我的角色是把实验室研究转化为临床研究,作为中间桥梁促进实验室和医院密切合作,实现从实验到临床再回归实验的‘圆’。”

按照协议,尼克·莱蒙受聘

后将全面统筹和领导医科院发展,把医科院建设成为国内有较大影响的高水平医学研究院,建设一支在国内有较大影响的高水平的科研团队或研究中心。此外,在郑州大学开展肿瘤个体化治疗和分子肿瘤学相关研究,招收、培养青年学术骨干,不定期为青年教师和研究生做学术报告和专题讲座。



尼克·莱蒙院士:世界著名分子肿瘤学、基因治疗和医学转化研究专家,英国医学科学院院士。现任世界 Nature 集团著名期刊《Gene Therapy》(基因治疗)杂志主编,英国国家卫生研究院临床中心主任,玛丽女王伦敦大学癌症研究所所长,英国国家卫生部及癌症研究会示范癌症中心主任,管理40多个临床研究团队进行120多项临床试验项目,有着丰富的临床转化医学研究经验。他曾经主持世界上第一个酶前体药物基因治疗乳腺癌的临床试验,带领团队建立了国际上第一个胰腺表达数据库(PED),为胰腺相关疾病的基础与临床应用研究做出了卓越的贡献。他的团队发现和鉴定了若干胰腺癌早期诊断和治疗的新靶点,研制了高效的肿瘤治疗新制剂和新方法,在国际一流期刊上发表论文近300篇,先后获得20多项国际学术奖项。

郑大这些年的“大腕”院长们

- ★文学院院长二月河:著名作家,南阳作家群代表人物。2011年开始担任郑州大学文学院院长。
- ★美术学院院长张海:著名书法家,全国政协常委、中国书法家协会主席。2011年开始担任郑州大学美术学院院长。
- ★郑大新闻与传播学院院长南振中:新华社高级记者。2000年6月被任命为新华社总编辑,2008年3月当选为十一届全国人大常委会委员、全国人大外事委员会副主任委员。2013年开始担任郑州大学新闻与传播学院院长。

为隆重纪念中华人民共和国十大元帅、十大将军授勋授衔60周年暨世界反法西斯战争胜利70周年,我国首套“开国将帅纪念币”隆重发行。四大伟人、十大元帅、十大将,首次聚首,用999纯黄金的永恒永久纪念开国元勋!

首套“开国将帅纪念币”1980元震撼首发

惊喜提示:“开国将帅纪念币”全套共24枚,统一发行价2980元/套,为践行中国梦精神,让更多热爱祖国的收藏者能够收藏到如此超规格的伟人藏品,首批特惠发行价:1980元/套,仅限首批少量配额,数量有限,之后恢复原始发行价2980元/套。

- 四大伟人、十大元帅,十大将纪念币史无前例完整汇聚!
- 每套特别配送《八一勋章、独立自由勋章、解放勋章》
- 由毛泽东纪念馆联谊会监制出品
- 耗用999纯黄金8克打造24枚开国伟人金币,保值增值!
- 延安革命纪念馆、毛主席贴身卫士田云毓、老一辈革命家、收藏爱好者争抢收藏!

【发行背景】1955年9月27日14点30分,毛泽东、周恩来在中南海为解放军开国将帅授予军衔勋章。这是中国人民解放军首次实行军衔制,是中华人民共和国的一件大事,也是中国人民解放军具有里程碑意义的一件大事。值2015年开国将帅授勋授衔60周年之际,经权威部门特别批准,首套“开国将帅纪念币”隆重面世!

国际一流双面立体浮雕造币工艺,耗用8克999纯黄金,只为打造最高规格的伟人藏品!

为确保此套金币的至高价值,国家破例动用制作专属纪念币的纯铜,999纯黄金精工铸造,采用国际一流的双面立体浮雕造币工艺,有镜面、磨砂、立体、高浮雕等工艺,完美展现开国元勋的光辉形象,每一幅都栩栩如生光彩照人;背面图案中华人民共和国国徽衬以连年有余吉祥纹饰。

【价值解读】

开国将帅代表着老一辈无产阶级革命家的革命奉献精神,是中华民族和中国人民永远也不能忘记的中华民族的脊梁和民族英雄群体的代表,是中华民族性格和凝聚力的象征,是中国新生代民族精神的创立者和践行者,是所有中国人民世代学习的榜样!

四大伟人与十大元帅、十大将首次齐聚首,珍贵就珍贵在一个“全”!

24位开国元勋,24枚999纯黄金纪念币,全套抢到才1980元,原始首发价收藏,将来就是24座小金矿啊!

价值一:国家重大历史事件背景下发行的纪念品,市场关注度和收藏热度极高,将来升值势头强劲!

价值二:物以稀为贵,稀以全为王!24枚开国元勋首次完整包含四大伟人、十大元帅、十大将!将伟人题材一网打尽,传到将来就是无价之宝啊!

价值三:伟人题材和红色题材收藏品市场认可度最高!在国内乃至国际上红色伟人题材的收藏品出手交易率都是非常高的!



【现场直击】

金灿灿、沉甸甸的“伟人第一币”,全国人民都在抢伟人币、福气币!

“抢”的是精神!“藏”的是情怀!“送”的是百福!

新中国成立65周年以来第一次发行的开国元勋大全套,我一定要收藏一套!

在收藏爱好者中,我们看到有老一辈革命家,有老年人、中年人,还有青年人,老年人收藏要给予子孙后代一个财富和感恩教育,中年人两套三套的抢是为了送给事业上的伙伴一份珍贵的纪念,青年人抢是为了给父母一份难得的记忆!我要2套,我要3套,给我全款订5套……各地发行现场一片火热。24枚金币仅1980元的超低价,如此高规格的藏品,送朋友,送的是品位!送自己,了却的是一个心愿!送孩子,更是一笔巨额财富!

【发行公告】

首套“开国将帅纪念币”全套24枚,特别配3枚一级勋章。由毛泽东纪念馆联谊会监制出品;国家贵金属机构法律鉴定;国家315防伪收藏证书等4份证书,为藏品价值保驾护航。全国限量发行2015套,全国统一发行价2980元/套,首批特惠发行价:1980元/套,仅限首批少量配额,数量有限。

全国统一订购电话:400-660-2158

(全国免费专业配送,货到付款。)

惊喜提示:凡成功订购两套以上者可获赠价值1980元“四大伟人机械金表”。限量20块,先到先得!

